

Експертний висновок
Міністерства фінансів України до законопроекту
згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України

1. Назва законопроекту

Проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підвищення ефективності залучення суб'єктів господарювання у сфері благоустрою та містобудівної діяльності», реєстр. № 9233 від 24.04.2023, поданий народними депутатами України Мовчан О. В., Шуляк О. О. та іншими.

2. Завдання законопроекту

Метою законопроекту є забезпечення рівного доступу громадян до реалізації права на розміщення тимчасових споруд та паркувальних майданчиків для провадження підприємницької діяльності.

Проектом акта запропоновано внести зміни до Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» та визначити, що вважається тимчасовою спорудою для здійснення підприємницької діяльності, а також передбачити, що проекти комплексних схем розміщення тимчасових споруд для здійснення підприємницької діяльності підлягають обов'язковому громадському обговоренню, а органи місцевого самоврядування зобов'язані оприлюднювати інформацію про розроблення комплексної схеми розміщення тимчасових споруд та результати громадського обговорення.

Також запропоновано внести зміни до Закону України «Про благоустрій населених пунктів», відповідно до яких встановити механізм визначення операторів майданчиків для паркування, відповідно до якого такі оператори визначаються за результатами електронного аукціону, проведеного в електронній торговій системі (ЕТС) у порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України, або за рішенням представницького органу місцевого самоврядування без проведення електронного аукціону (для операторів, якими є державні або комунальні підприємства, установи, організації).

3. Оцінка впливу на показники бюджетів

Головний розробник зазначив, що реалізація положень акта не потребуватиме додаткових витрат державного бюджету. Водночас реалізація положень акта може впливати на показники місцевих бюджетів України.

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів

Фінансово-економічних розрахунків до законопроекту не надано. У зв'язку з тим неможливо надати оцінку вартісної величини впливу законопроекту на показники бюджетів.



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [3FAA9288358EC0030400000A2FE2E000B35B000](#)

Підписувач [Улюїн Денис Валерійович](#)

Дійсний з [18.01.2023 0:00:00](#) по [17.01.2025 23:59:59](#)

Міністерство фінансів України



05230-02-3/12416 від 05.05.2023

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття

Відповідно до пояснювальної записки до законопроекту реалізація акта не потребуватиме додаткових витрат з Державного бюджету України у поточному бюджетному періоді.

Однак потребуватиме додаткових витрат з місцевого бюджету органами місцевого самоврядування для розроблення комплексних схем для розміщення тимчасових споруд для здійснення підприємницької діяльності.

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини

Законопроект не відповідає положенням статті 27 Бюджетного кодексу України, відповідно до яких розробник має надати фінансово-економічне обґрунтування, відповідні розрахунки витрат та пропозиції щодо джерел їх покриття.

7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту

Міністерство фінансів України не заперечує щодо подальшого розгляду проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підвищення ефективності залучення суб'єктів господарювання у сфері благоустрою та містобудівної діяльності».

**Перший заступник
Міністра фінансів України**

Денис УЛЮТІН